
Premierul Dorin Recean, de Ziua
Antreprenorului: „Doar împreună
putem construi o economie modernă
și dezvoltată”

27 iunie 2025, Chișinău – Prim-ministrul Dorin Recean a participat la un eveniment
dedicat Zilei Antreprenorului, care a reunit peste 300 de întreprinzători din întreaga
țară. 105 antreprenori au fost desemnați beneficiari de granturi din partea Organizației
pentru Dezvoltarea Antreprenoriatului (ODA).

Șeful Executivului a apreciat munca și curajul antreprenorilor de a construi afaceri
profitabile acasă, menționând că Guvernul, prin intermediul Organizației pentru
Dezvoltarea Antreprenoriatului (ODA), va continua să pună la dispoziția acestora
instrumente concrete de sprijin. 

„De Ziua Antreprenorului, sărbătorim oamenii de afaceri care au ales să construiască,
să inoveze și să investească aici, acasă. De la idei mici am ajuns la companii care
inspiră, ne fac mândri și contribuie la dezvoltarea economică a țării. Tot ce trebuie să
facem este să ne concentrăm pe competitivitate și să fim gata să profităm de aceste
oportunități, inclusiv de accesul la piețele europene. Suntem parteneri de încredere și
doar împreună putem construi o economie modernă și dezvoltată”, a menționat
premierul Dorin Recean. 

Evenimentul a debutat cu semnarea Acordurilor de finanțare, în valoare de 20 de
milioane de euro, pentru faza a II-a a Proiectului „Facilitatea de Dezvoltare a ÎMM-urilor
din Moldova”. Fondurile, oferite de Guvernul Germaniei prin  Banca Germană de
Dezvoltare (KfW), vor fi utilizate pentru îmbunătățirea accesului de finanțare a ÎMM-
urilor.

De asemenea, a fost lansat produsul financiar „FACEM Impact”, dezvoltat în prima fază
a proiectului destinat sprijinirii antreprenorilor, în special în activități cu valoare
adăugată. Acesta oferă credite investiționale pe termen lung, cu rată fixă și condiții
accesibile pentru digitalizarea și dezvoltarea afacerilor.

Totodată, a fost prezentat Programul de dezvoltare a furnizorilor locali, implementat cu
sprijinul Grupului Băncii Mondiale, destinat să sprijine până la 60 de ÎMM-uri din
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Republica Moldova cu potențial de export.

În Republica Moldova activează peste 63.000 de întreprinderi mici și mijlocii, care au
peste 350 de mii de salariați, ceea ce reprezintă peste 65% din numărul total de
salariați ai întreprinderilor.

În ultimii 2 ani, 8300 de antreprenori au fost susținuți prin programele gestionate de
ODA . Finanțările de stat pentru afaceri mici și mijlocii s-au majorat de peste 6 ori, de
la 200 de milioane la 1,3 miliarde de lei.

       


